

образъ и подобие Божие, не знае. Казано е въ Писанието: „Колко по-горе седи човѣкъ отъ овца!“

Като изучаваме живота, науката, културата на съвременнитѣ хора виждаме, че всичко върви по обратенъ пѣтъ. Градинаритѣ отглеждатъ цвѣтя, зеленчуци, плодни дървета не по нови начини, но по старъ пѣтъ. Новиятъ пѣтъ предвижда работа съ любовъ: самъ ще садишъ, самъ ще поливашъ, безъ да отправишъ една лоша дума, едно лошо чувство или желание къмъ кого и да е. Ще садишъ, ще разкопавашъ и ще поливашъ съ пѣсни и съ красиви и свѣтли мисли въ себе си. Самъ ще рѣжешъ лозитѣ си, самъ ще ги завързвашъ. Това, което сегашнитѣ градинари правятъ съ лозитѣ и съ плоднитѣ дървета, не е никаква култура. Това е чисто варварство. Съ такава култура нищо не се постига. Дърветата могатъ изобилно да раждатъ, но плодоветѣ имъ не носятъ никакво здраве, никакво благоденствие на човѣчеството. Плодъ, който е отглежданъ съ любовъ, не гние лесно. Той запазва свежестъта си съ месеци. Направете опитъ. Посадете едно плодно дръвче и въ продължение на 12 години го отглеждате съ пѣсень, съ молитва, съ разположение и вижте следъ това, какви резултати ще имате. Плодоветѣ на това дърво ще носятъ благословение за цѣлия ви домъ. Сжщото може да се приложи и при отглеждане на децата. Ако при отглеждане на детето си майката вложи своята любовъ, сила и духъ, отъ това дете великъ човѣкъ ще стане. До 21 годишна възраст тя не трѣбва да позволява да се докосватъ до сина или до дъщеря ѝ. Докато момата и момъкътъ не станатъ на 21 години, освенъ майката и бащата, никой нѣма право да се докосне до тѣхъ. Презъ бременния периодъ, жената трѣбва да води свършено чистъ животъ: по мисли, по чувства и по действия. Сжщото се изисква и отъ бащата.

Съвременнитѣ хора прилагатъ редъ методи при възпитание на децата, работятъ за изправяне на свѣта, но при всичкитѣ си усилия тѣ нѣматъ успѣхъ. — Защо? — Методитѣ имъ сж отвънъ само нови, а вътрешно — стари. По този начинъ свѣтътъ не може да се оправя. Въ свѣта идатъ такива страдания, каквито хората не могатъ да си представятъ. Страданията ще оправятъ хората. Отъ дума само тѣ не се учатъ, не се възпитаватъ. Българинътъ има една лоша чѣрта въ характера